
lyeztetett Csongrád megyei lakosság maga mögött érezhette az egész ország erkölcsi 
és anyagi támogatását. Ebben a fő mozgató erő a párt és a kormány központi veze-
tése volt. 

A kéthónapos árvízvédelmi tevékenység sikeres volt. Túlzás nélkül mondhat-
juk ezt, mert bár a védekezés költségei, a termelési kiesések és a víz által okozott 
károk nem jelentéktelenek, mégis eltörpülnek amellett az óriási érték mellett, ame-
lyet megmentett a védelmi munka azáltal, hogy a pusztító árvizet a gátak között 
tartotta. Nemzedékek munkája által felhalmozott milliárdos értékek és a követ-
kező nemzedékek munkájához, életkörülményeinek javításához alapot nyújtó hatal-
mas nemzeti vagyont mentettük megyénk területén. És az anyagi sikerek mellé 
méltán sorakoznak fel azok a morális sikerek, amelyek az árvízvédekezés során 
területünk lakosságának egységes helytállásában, a pozitív emberi tulajdonságok 
kibontakozásában és számos más vonatkozásokban nyilvánultak meg, és kétségkívül 
maradandó hatást ertek el. 

A szakértői vélemények szerint ilyen nagy árvíz 500 évenként egyszer fordul 
elő. Tudjuk azonban, hogy a természet szeszélyei ellen sosem vagyunk bebiztosítva, 
és bármikor megismétlődhet a véletlenek olyan sajátságos összejátszása, mely az 
ideihez hasonló árvízveszélyhelyzetet teremt. A kéthónapos védelmi munka tapasz-
talatai nemcsak a mi nemzedékünk, hanem az utánunk következő nemzedék szá-
mára is hasznos segítségül szolgálnak hasonló veszélyhelyzet elhárítására. Ezért fon-
tos, hogy a legkülönbözőbb formákban a tapasztalatok összegezésre kerüljenek és 
közkinccsé váljanak. Fontos, hogy a tapasztalatok hasznosításra kerüljenek az árvíz-
helyzet által okozott károk eltüntetésében, a helyreállítási munkában, a termelés-
kiesések pótlásában. így válik igazán maradandó sikerré több tízezer Csongrád me-
gyei lakos és az ország különböző részeiről segítségükre sietett ezrek áldozatos, 
megfeszített munkájának eredménye. így válik az évszázad legsúlyosabb Tisza völ-
gyi árvízveszélyének elhárítása további munkánk emelőjévé, további sikereink ko-
vácsává. 
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